

# Skotská ministryně rezignovala kvůli zákonu o změně pohlaví: „Svědomí mi to nedovolí“

ET [epochtimes.cz/2022/10/30/skotska-ministryne-rezignovala-kvuli-zakonu-o-zmene-pohlavi-svedomi-mi-to-nedovoli](https://epochtimes.cz/2022/10/30/skotska-ministryne-rezignovala-kvuli-zakonu-o-zmene-pohlavi-svedomi-mi-to-nedovoli)

Owen Evans

30. října 2022



**Skotská ministryně pro komunitní bezpečnost Ash Reganová odstoupila několik hodin předtím, než mělo dojít k hlasování o legislativě, která by lidem ve Skotsku umožňovala změnit si legálně sociální pohlaví pouze na základě zákonného prohlášení.**

Politčka vládnoucí Skotské národní strany (SNP) uvedla, že jí svědomí nedovolí hlasovat se skotskou vládou a podpořit zákon o reformě uznávání pohlaví.

Tento zákon má umožnit jednotlivcům změnit si sociální pohlaví (rod) pouhým předáním statutárního prohlášení, přičemž věk osob, které se mohou přihlásit do procesu uznávání pohlaví, se sníží z 18 na 16 let.

Rovněž se zkrátí doba, po kterou žadatelé musí žít v novém pohlaví, a to ze dvou let na tři měsíce. Tito jedinci navíc již nemusí předkládat ani lékařskou diagnózu ani důkazy pro své tvrzení.



Ash Reganová. (vláda Skotska)

Návrh zákona, u něhož se očekává, že jej podpoří většina poslanců, nebude vyžadovat, aby žadatel podstoupil operaci nebo hormonální terapii, a také zjednoduší proces změny pohlaví-rodu v rodných listech.

Reganová v dopise premiérce Nicole Sturgeonové uvedla: „Už nějakou dobu jsem velmi pečlivě zvažovala otázku reformy uznávání pohlaví. Dospěla jsem k závěru, že moje svědomí mi nedovolí dnes odpoledne hlasovat s vládou v první fázi návrhu zákona. Proto vám píši, abych rezignovala na svou pozici ve skotské vládě jako ministryně pro komunitní bezpečnost.“

Proti návrhu se postavily také další osobnosti, např. poslankyně SNP Joanna Cherryová, autorka Harryho Pottera J. K. Rowlingová, či ženské a mateřské organizace, s odvoláním se na vážné obavy, jaký dopad bude mít reforma na práva žen a dětí.

Rowlingová podpořila demonstraci proti zákonu, kde na sobě měla tričko označující skotskou premiérku za „ničitelku ženských práv“.

V reakci na rezignaci Reganové Sturgeonová prohlásila: „Jak víte, klíčovým požadavkem ministerského kodexu je kolektivní odpovědnost – zásada nezbytná pro efektivní vládnutí a která platí ve všech záležitostech vládní politiky bez ohledu na problém.“

„Všimla jsem si, že jste mě, ba ani tajemníka kabinetu pro sociální spravedlnost v žádné fázi neoslovila, abyste vyjádřila své obavy ohledně reformy zákona o uznávání pohlaví nebo dnešního hlasování. Nicméně za okolností, kdy ministr není schopen podpořit vládu, je to tak, že jedinou dostupnou možností je rezignace před hlasováním nebo odvolání po něm,“ uvedla skotská premiérka.

*Z původního článku newyorské redakce přeložil: O. H.*

Svět



**Anglické zdravotnictví chystá zpřísnění pravidel pro předepisování hormonálních blokátorů u dětí**

Po letech zaběhnuté praxe, kdy anglický zdravotnický systém usnadňoval předepisování hormonálních blokátorů dětem, se úřady rozhodly obrátit a chystají zpřísnění. Krok přichází v době, kdy státní transgenderová klinika v Tavistocku byla uzavřena a čelí stovkám žalob.

## Svět



### **Britská transgenderová klinika Tavistock bude uzavřena**

V březnu doktorka Cassová zveřejnila průběžnou zprávu, která odhalila některá pozoruhodná fakta. Zjistilo se, že několik lékařů se při práci s dětmi s genderovou dysforií cítilo „pod tlakem, aby zaujali přístup nezpochybňování“. Existují dokonce náznaky toho, že negativní roli sehrála i politicky korektní dogmata, která paralyzovala zdravotnický personál ve výkonu náležité péče. Ve zprávě se dokonce uvádí, že mnoho lékařů...

## Svět



### **Po útoku na Salmana Rushdieho vyhrožovali smrtí i autorce Harryho Pottera J. K. Rowlingové**

---

Poté, co se Rowlingová dozvěděla o Rushdieho napadení, řekla, že se teď cítí „velmi špatně“, a doufá, že Rushdie „bude v pořádku“. Jeden z uživatelů Twitteru jí odpověděl: „Neboj se, jsi další na řadě.“

Rowlingová se v souvislosti s výhrůžkou obrátila přímo na Twitter se slovy: „Existuje šance na nějakou podporu?“ Zástupci Twitteru na stížnost Rowlingové odpověděli, že...



### **Zelená budoucnost Evropy je chladná a temná**

---



**Při halloweenské tlačenci v Soulu zemřelo na 153 lidí**

---

**Premium**



**Musk prohlásil, že účty pozastavené z „drobných“ důvodů budou „osvobozeny z twitterového vězení“**

---



**USA a Jižní Korea uspořádají rozsáhlé letecké cvičení v době severokorejských raketových provokací**

---

## Premium



**Zpráva amerického Senátu konstatuje, že existují „značné důkazy“, že covid-19 je výsledkem laboratorního incidentu ve Wu-chanu**

---



**Elon Musk nakonec Twitter koupil a „začal rybu čistit od hlavy“**

---



**Italská premiérka Giorgia Meloniová slibuje návrat rodiny do středu společnosti**

---





**Anglické zdravotnictví chystá zpřísnění pravidel pro předepisování hormonálních blokátorů u dětí**

---



**Čeští lékaři žádají ministra Válka o „urychlené zhodnocení bezpečnosti a účinnosti vakcín proti SARS-CoV-2“**

---



## Komentář: O uzavření čínských tajných policejních stanic v zahraničí

### Blogy



## Orientujte se v sobě a svém zdravotním stavu! Přehledné vysvětlení jinu a jangu a dalších principů TČM

### Názory

### Premium



**Bude thorium budoucí energetickou alternativou?**

---

**Hudba**



**Koncerty letošního ročníku Kultura v srdci Prahy poběží od října do prosince, pořádá Jednota pro zvelebení hudby v Čechách**

---

**Zdraví**



**Problémy s chováním u dětí? Závislost na počítačových hrách? Pobyt v přírodě může být účinnou zbraní**

---

**ČR**



**Petschkův palác v Praze: 28. říjen, sváteční den, se stane i dnem otevřených dveří**

---

**Inzerce**



**Obchodování s kryptoměny: Biti Codes IO je připraven vyřešit vaše problémy.**

---

## Zdraví



**Doplňky stravy posilující imunitu – stručný přehled**

---

## Inzerce



**Fit for 55: co se stane v roce 2035 s auty jezdícími na spalovací motory?**

## Film



**Můj otec, kníže: Schwarzenberský rod očima šlechticovy dcery (recenze).**

## Zdraví

## Premium



**Polévka jako „prevence proti rakovině“ od vědce nominovaného na Nobelovu cenu (recept + video)**

---